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Сторож Олександр Олександрович, судовий експерт сектору криміналістичного 

дослідження транспортних засобів і документів що їх  супроводжують відділу 

авто технічних досліджень та криміналістичного дослідження транспортних 

засобів  Хмельницького НДЕКЦ МВС України 

 

СТАИСТИКА ДТП В ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

Майже щодня у стрічці новин з'являється інформація про моторошні 

дорожньо-транспортні пригоди, які забирають життя пересічних українців. 

Загалом кількість дорожньо-транспортних пригод в Україні у першій 

половині 2018 року знизилася на 8,5% в порівнянні з аналогічним періодом 

2017-го – до 37,8 тисяч. Щоправда, кількість ДТП з постраждалими зменшилась 

на 14,8 відсотки – загалом у 2018 році майже кожна восьма аварія закінчувалась 

травмами або й фатально. Що цікаво: якщо за загальною кількістю ДТП 

очікувано "лідирує" Київ, за кількість ДТП з постраждалими попереду також 

Київ – загалом за перший квартал кожна 22 аварія закінчується для когось із 

учасників руху візитом до лікарні. Статистика ДТП у 2018 році, як і у 

минулому році, головною причиною ДТП з постраждалими є перевищення 

швидкісного режиму (2155 випадків), щоправда, кількість таких випадків 

скоротилась на 9,5%. Натомість на 20% та 16% відповідно зросла кількість 

"травматичних" аварій, спричинених порушенням правил маневрування та 

порушень правил проїзду перехресть.  

До слова, у першому кварталі 2018 на 48,5% скоротилась кількість ДТП із 

постраждалими, скоєних у стані алкогольного або наркотичного сп'яніння – 528 

випадків. Кількість ДТП з постраждалими "через чарку" зменшилась на 56% 

"Лідерство" серед автомобільних доріг України за кількістю ДТП з 

постраждалими продовжує утримувати траса М-06 Київ - Чоп – за півроку тут 

сталось 345 таких дорожньо-транспортних пригод. Обережними також варто 

бути на трасах Київ - Одеса, Київ - Ковель - Ягодин, Київ - Харків - 

Довжанський.  

 

 
Рисунок 1- статистика ДТП по Україні за перший квартал 2018 року 
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В порівнянні зі статистикою усіх областей України, Хмельницька область 

на 17 місці по загальній кількості ДТП, та на 9 місці по кількості постраждалих.  

Сухі цифри говорять: лише у першому півріччі 2018 року на дорогах 

Хмельницького загинуло 16 осіб. Про це свідчать дані Управління безпеки 

дорожнього руху Національної поліції України, повідомляє. Загалом кількість 

дорожньо-транспортних пригод в Хмельницькій області у першій половині 

2018 року зросла на 1,0% в порівнянні з аналогічним періодом 2017-го – до 718 

чоловік. Також кількість ДТП з постраждалими збільшилася на 5,9 відсотків. В 

середньому кожна п’ята аварія по Хмельниччині – з потерпілими. Найчастіше 

вони трапляються через порушення правил обгону або перевищенням 

швидкості (таблиця 1).  

 
Статистика ДТП у місті Хмельницькому з 01.01.2018 по 31.03.2018: 

Таблиця 1 
 

Хмельницький 

Усього ДТП ДТП з постраждалими 

Минулий 
період 

Поточний 
період 

усього загинуло травмовано 

м.п. п.п. м.п. п.п. м.п. п.п. 

711 718 136 144 16 16 172 204 

 

Як і у минулому році, головною причиною ДТП з постраждалими є 

перевищення швидкісного режиму, щоправда, кількість таких випадків 

скоротилась на 0,5%. Натомість на 1,0% та 1,3% відповідно зросла кількість 

"травматичних" аварій, спричинених порушенням правил маневрування та 

порушень правил проїзду перехресть. До слова, у першому півріччі 2018 на 

1,2% зменшилася кількість ДТП із постраждалими, скоєних у стані 

алкогольного або наркотичного сп'яніння – 20 випадків. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Згідно обробленої інформації та даних можна прийти до висновку, що 

рівень ДТП у Хмельницькій області в порівнянні з 2017 роком збільшився на 

1,0%. Щоб зменшити аварійність потрібно застосовувати новітні методи та 

засоби із запобігання ДТП, неухильно дотримуватися Правил дорожнього руху 

України, працівникам Патрульної поліції слід більше проводити заходи, щодо 

безпеки дорожнього руху, особливо з «молодими» водіями та водіями похилого 

віку. 
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1. Сайт інтернетресурсу: http://medtransvp.com.ua/statistika-dtp-za-2018-rik/ 

 

 


